



菏泽走失女童已安全到家

全城爱心搜寻,在女童自家与邻居家墙之间的夹缝中找到

本报菏泽10月22日讯(记者 王雅楠) 22日上午,壹粉“正直,正义,正能量”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来一则寻人启事,称菏泽10岁女童李欣然于10月21日下午14点08分在牡丹区何楼办事处丁李庄村走失。情报发出后,多方迅速展开救援,目前孩子已找到并安全到家。

据闪电救援队队员赵建保称,自孩子走丢后,闪电救援队就安排队员展开救援,“21日晚上,近10名队员在丁李庄村附

近的庄稼地,井里搜寻,找了一晚上,没有找到孩子的踪迹。22日7点多,又增添了20多名队员,加上开车沿村周围搜索的队员,一共有50多人参与救援。”

救援行动开始后,刑警队、派出所、闪电救援队联合本村村民在村内外搜寻,最终在两墙夹缝中找到了走失的李欣然。“孩子当时是在她自己家的墙和邻居家的墙之间的夹缝中找到的,可能是受了点惊吓,寻找她的时候没有出声,后来晚上在夹缝中睡着了。”

赵建保说。

同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系了李欣然的母亲王女士,王女士称,孩子并没有大碍,只是受到了惊吓,加上一天没吃饭,身体有些虚弱,具体掉进夹缝的原因还没有询问。

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿。



菏泽走失女童现已安全到家。

菏泽空军招飞初检于今、明日举行

菏泽设2个检测站,分别为菏泽一中人民路校区、单县一中东校区

本报菏泽10月22日讯(记者 李德领) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市教育考试中心获悉,菏泽2019年度空军招飞初检将于23日、24日举行,菏泽设立2个检测站,分别为菏泽一中人民路校区、单县一中东校区。

据悉,根据分散设点、就近参检的原则,空军招飞局济南选拔中心在我市设立2个检测站。具体地点为:菏泽

一中人民路校区、单县一中东校区。学生报名确认后由县区招办和相关中学统一组织进站参加检测。牡丹区、曹县、定陶区、巨野县、鄄城县、鄄城县、东明县等7县区报名考生到菏泽一中人民路校区参加检测;单县、成武县2县报名考生到单县一中东校区参加检测。

菏泽一中检测站进站检测时间为23日8:30至11:30;单

县一中检测站进站检测时间为24日8:30至11:30。

各县区招办和相关学校要积极做好2019年空军招飞初检的组织实施工作,把招飞工作作为一项重要政治任务认真完成,把空军招飞政策规定及参检时间、地点等事宜通知到各相关学校和报名考生,并组织学校做好报名推荐和进站检测,防止漏报或延误检测时间。

曹县全面开展木材加工企业专项治理活动

本报曹县10月22日讯(通讯员 段雷) 为切实加强全县木材加工企业安全监管,曹县安委会召开专题会议部署,在全县开展为期一个半月的木材加工企业专项治理活动。

县政府安委会成立了7个专业检查组和14个包乡镇办事处工作督导组,与各乡镇办事处同步开展工作。行业主管部门按照监管职责对所辖企业进行了集中排查,各乡镇办事处在督促企业开

展自查的基础上,聘请专家对本辖区的木材加工企业进行了全面检查,对查出的问题提出有针对性的整改措施。对不按要求开展治理活动的单位进行全县通报批评,对存有较大隐患不按要求整改的企业公开曝光并加大查处工作力度。

自9月1日至10月15日,全县共统计木材加工企业989家,已全部聘请专家检查完毕,共计查出问题和隐患11651条,已督促整改7292条。

齐鲁晚报 | YOYO汽车

齐鲁车展菏泽会场

10.27-28 菏泽林展馆



主办方 齐鲁晚报 山东优哉文化传媒有限公司

协办方 菏泽林展馆

40个汽车品牌 300余款热销车型

厂家低价钜惠 直击底价 更多豪礼等你拿!

